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BROJ 696/2022 
Pula, 13.06.2022 

 

 

 

INFORMACIJA O KVARU NA POSTROJENJU DANA 03.06.2022. 

Status 13.06.2022. 

 

Poštovani, 

Danas je na privremenom skladištenju unutar uređene površine na lokacije ŽCGO Kaštijun  
zaprimljeno oko 300 tona miješanog komunalnog otpada (MKO). Zaprimljena količina od 
danas zauzima površinu od oko 20x15 metara, visina oko 70 cm. 

Kako bi se maksimalno smanjila mogućnost pojave neugodnih mirisa, skladišteni materijal se 
za vrijeme skladištenja otpada tretira sredstvima koja nisu štetna za okoliš i prekriva se 
vodonepropusnom folijom.  

Radovi na provjeri ispravnosti se nastavljaju se po planu i očekuje se funkcionalnost sustava za 
srijedu, 15.06.2022. god. 

Otpremljeno je dio količina MKO koje su bile skladištene u poluprikolicama. Prikolice se 
kontinuirano kontroliraju i do sada nije detektirano ništa neuobičajeno.  

Zahvaljujemo se svim komunalnim tvrtkama i svim učesnicima u sustavu sakupljanja otpada 
koji daju maksimalne napore kako bi se smanjile količine MKO koje pristižu u ŽCGO Kaštijun. 
Redovito će se obavještavati javnost o novim informacijama i rješavanju nastale situacije. 

 

 

Dana 03.06.2022. god. oko 12:30 sati došlo je do zastoja u redovnom automatskom radu 
procesne mosne dizalice u MBO postrojenju u ŽCGO Kaštijun. 

Po nastanku kvara privremeno je miješani komunalni otpad skladišten u poluprikolicama i u 
prijemnoj jami MBO postrojenja.  

Do popravka kvara u MBO postrojenju ili pronalaska odgovarajućeg rješenja za zbrinjavanje 
miješanog komunalnog otpada Istarske županije izvan ŽCGO Kaštijun, Uprava je na temelju  
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Dozvole za gospodarenje otpadom donijela odluku da se dio miješanog komunalnog otpada, 
kratkoročno skladišti na za to pripremljenoj površini na dijelu plohe za neopasni otpad, 
smještenoj unutar ŽCGO Kaštijun kako to za slične situacije predviđa Elaborat za gospodarenje 
otpadom. 
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Fabio Giacometti 


